

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

站牌下 店铺前 人行道上

车位规划不合理 停车很迷茫

**记者
调查**
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 刘豹 摄影报道

“马路边及道路两侧规划停车位，本是为了方便市民停车，但有些停车位规划太不合理却起到了反作用。”近日，有市民拨打本报热线反映，我市好多地方规划的停车位很不合理，有些在公交站牌附近，有些在店铺门前，甚至还有个别的占用人行横道。随后记者进行了走访调查。

场景一 公交站牌下的停车位

10日，记者在高新区现代学校东侧的道路上看到，道路上每隔十多米就划有三四个停车位，有些停车位上停放着车辆，但在学校附近的一处公交站牌前也有四个停车位，所停靠车辆为101、102两班公交车，记者在现场观察了一下，发现不时有公交车在此停靠上下乘客。“我家是外地的，你们枣庄的停车位怎么是这样规划的，停车位就在公交站牌下面，根据相关规定，公交站台30米之内是不许停靠车辆的，当时规划停车位的人不懂这

些么？”外地游客朱先生一脸迷茫地说，“如果真有车辆停放在停车位上，就会阻挡公交车的正常停靠，交警看到会不会过来开罚单？”

随后，记者在马路对面的一处公交站牌前也看到类似情况，停车位也是划在站牌下的。记者采访附近市民时，一位孙姓市民告诉记者，这儿的停车位规划没有问题，问题主要出在公交站牌上，他说，“这条路原先是没有这些公交站牌的，由于附近学校、饭店较多，相关部门为了市

民可以规范停车就在道路两侧规划了停车位，但是规划完停车位没几个月，这个地方就开通了公交车，在学校门前竖立了站牌，所以就出现了停车位划在公交站牌下面的情况。”

据了解，自从竖立公交站牌后，公交站牌附近的停车位就很少有人停靠车辆，在周末和晚上，接学生的家长及附近就餐的食客无处停车时，才会将车辆停放在公交站牌下面的停车位上。



站牌边上的停车位

场景二 商家店铺门前的停车位

当日下午，记者在市中区龙头路看到，不少停车位就划在商家店铺的门前，这些停车位如果停放车辆，就会把这些店铺的门挡住，可是这些车位并没有停放车辆。“当初规划停车位的时候，我们就反映过停车位停后，挡住商铺店面的事，但是我们反映的问题却没有得到重视，后来虽然划好了停车位，但我们

基本上没让市民停过车，除非到店内消费或者确实没地方停车了。”附近一商户老板告诉记者。

市民孙先生说，他基本上不会选择将车停放在店铺门前，一是害怕商户“说话”，二是害怕商铺进进出出的人弄坏车辆。“人家也不容易，如果停在这儿了，这些商户也不敢不让停，因为本身这儿就划了停车位，但是

站在商户的角度考虑，也就算了，停远一点，走点路也没什么大不了。”孙先生说。

“每次停车都很纠结，明明划了停车位，但被商家用商品或者别的东西霸占了，有时候还因为停车而吵架。”黄先生说，“很纠结，但也没办法，这些停车位划在人家商铺的门前，商家不希望别人因为停放车辆而影响生意。”



停车位占据盲道

场景三 人行道上的停车位

家住薛城区的陈先生向记者反映，薛城区泰山南路某电影城附近的停车场内的停车位划到了人行道上，不仅影响通行，也极不美观。

10日，记者来到薛城区某电影院，这儿的人行道两侧都有绿化带，沿着人行道前行，来到一处停车场附近时，人行道突然变宽了不少，原来是与停车场连在一起了。在停车场记者看到，这儿规划的两排停车位，其中一排车位就划在人行道上，停靠了好几辆私家车，人行道上的盲道也被这些车辆压在车子底下。

“这样规划不太好，不仅阻碍了行人通行，也影响了整体美

观。”陈先生说，有一次从这儿经过，由于人行道上停放了车辆，他只能从停车场内穿过，就在穿过停车场的时候，一辆私家车突然起步倒车，吓得他赶紧把孩子推到一边，孩子摔倒了，私家车也刹车了，司机骂了句“眼睛”，看到是几个小青年在车里，也没敢和他们理论。事后他越想越气愤，就联系了本报，希望本报能关注一下。陈先生说，不可否认，人行道设置停车位可以适当缓解时下停车难的问题。但是，由此带来的问题是不能忽视的。机动车要想停进人行道上的车位，必然要经过人行道，而且进车出车，必然会给行走在人

行道上的市民带来很多不安全的因素，试想，人行道是市民行走的安全道，行人在上面走，突然迎面开来一辆机动车，或者停在停车位的机动车突然开动，行人还会觉得安心吗？“白天还好说，晚上天黑，如果车辆碰到行人，后果就严重了。虽然咱们这个地方盲人出行的不多，但是万一有盲人经过怎么办，盲道上停放了车辆，碰到车辆或者摔倒盲人都不好吧。”陈先生说。

采访中，市民希望有关部门尽快将不该存在的停车位尽快清理掉，规划不合理的新规划，让市民能方便的停车，安全的行走。

擦伤别用创可贴

许多人擦伤皮肤后，习惯贴一片创可贴了事，但专家提醒，擦伤的伤口不适宜用创可贴，而应该用紫药水消炎，让伤口自然暴露在空气中，以待愈合。这是因为，擦伤皮肤的创面比普通伤口大，再加上普通创可贴的吸水性和透气性不好，不利于创面分泌物及脓液的引流，反而有助于细菌的生长繁殖，容易引起伤口发炎，甚至导致溃烂。

专家建议，创可贴只适用于伤口表浅、整齐干净、出血不多的切割伤。还需注意的是，创可贴应一天一换；平时要保持干燥，如果浸湿应立即更换，否则容易滋生细菌；不能缠得太紧，以免伤口不透气而发生厌氧菌感染，或导致受伤部位血液循环受阻；创伤处无需接触外物时，最好把创可贴揭掉，让伤口自然通风，能恢复得

更快。一旦发现创面感染，应立即去医院处理。

现炒茶至少存放10天后再喝

正值新茶大量上市的高峰期，不少人都会买现炒的新茶来喝。但有关专家提醒，现炒茶不仅“火气大”，而且未经过氧化，多酚类含量较高，醛类、醇类含最也多，对胃、肠黏膜有较强的刺激作用，饮用后会引发胃痛、胃胀，所以现炒茶在买回后至少要存放10天后，等多酚类成分充分氧化后，再泡着喝。

杭州市中医院急诊内科接诊了不少因“醉茶”而来就诊的病人。这些人都是买回现炒新茶后，立即大量猛喝，很快就出现头晕、胃痛等不适症状。原来是因为现炒茶内含有活性比较强的鞣酸、咖啡因等成分，大量饮用后会出现心慌、头晕、四肢无力、站立不稳，并伴有饥饿感等“醉茶现

象”。另外，平时多以素食为主，少食脂肪的人如果大量饮用浓茶，也可能导致“醉茶”；空腹饮茶以及平时没有喝茶习惯，偶尔大量饮用浓茶也有可能引起“醉茶”。专家提示，当发生“醉茶”时，不要紧张，应立即吃些饭菜、甜点或者糖果，这些都可以起到“解醉”的作用。

无论是新茶，还是陈茶，并不是所有的人都适合饮用，患有神经衰弱、失眠、甲状腺机能亢进、结核病、心脏病、胃病、肠溃疡的病人都不适合饮茶，哺乳期及怀孕妇女和婴幼儿也不宜饮茶。一般来说，每天1~2次，每次2~3克的饮量比较适当。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)



枣庄开元推出大闸蟹美食节

“秋风响，蟹脚痒，金秋正好吃蟹黄。”正值金秋品蟹时，枣庄开元凤鸣山庄隆重推出“大闸蟹美食节”活动，喜爱螃蟹的食客们可以来酒店一品美食。餐厅将采用传统的技法和创新工艺来烹制，配以独特的汁料，为宾客献上让人唇齿留香的大闸蟹。鲜美肥厚的蟹肉，配着姜粒陈醋，拌着美味的蟹膏、蟹黄入口，再嘬上一小口花雕酒，那可真叫一个美味。专业的厨师、优秀的服务员、细心周到的服务，使宾客们欣然而至、满意而归。

为了让宾客吃上称心如意的湖蟹，枣庄开元凤鸣山庄本次的湖蟹全部统一由大闸蟹产地引进，每只湖蟹的身上都有一张证明湖蟹身份的“身份证”，以充分保证阳澄湖蟹的质量。诚邀广大宾客偕同亲朋好友齐聚开元，品蟹、饮酒，乐在其中。